



पड़ोसी दोस्त की बहन चुद गयी मुझसे

“सेक्सी जवानी की गरम कहानी मेरे दोस्त की बहन की चुदाई की है. वो बहुत गोरी और सेक्सी थी। मेरी नजर उसकी जवानी पर नहीं थी पर कुछ ऐसा हुआ कि
”
... ..

Story By: रिजवी (sairarizvi)

Posted: Saturday, January 8th, 2022

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [पड़ोसी दोस्त की बहन चुद गयी मुझसे](#)

पड़ोसी दोस्त की बहन चुद गयी मुझसे

सेक्सी जवानी की गरम कहानी मेरे दोस्त की बहन की चुदाई की है. वो बहुत गोरी और सेक्सी थी। मेरी नजर उसकी जवानी पर नहीं थी पर कुछ ऐसा हुआ कि ...

दोस्तो, मेरा नाम आर्यन है और मेरी उम्र 20 साल है। मैं दिखने में काफी अच्छा हूँ। मैं कॉलेज के तीसरे साल की पढ़ाई पूरी कर रहा हूँ.

आज मैं आप सभी चाहने वालों के लिए अपनी पहली लेकिन बहुत दिलचस्प सेक्सी जवानी की गरम कहानी लेकर आया हूँ जिसमें मैंने अपने एक दोस्त की बहन को अपने लण्ड का शिकार बनाया।

इतना भी बता देता हूँ कि मैंने उससे पहले कभी भी ऐसा नहीं सोचा था कि मैं अपने दोस्त की बहन की चुदाई करूंगा।

मगर जो होना होता है वो तो होकर ही रहता है।

आप स्टोरी में जानें कि वो एक घटना थी जो मेरे साथ घटित हुई और मैंने उस लड़की की चढ़ती जवानी के मजे लिए।

मैं सेक्स के बारे में बहुत कुछ बातें जानता था। मैं बहुत सी सेक्सी कहानियाँ पढ़कर, सेक्सी फिल्में देखकर और मुठ मारकर अपनी सेक्स की आग को शांत किया करता था।

यह बात गर्मियों के दिनों की है.

उस समय मेरा एक बहुत पक्का दोस्त था जिसका नाम ज़फर था और उसकी एक बहन थी जिसका नाम रूहाना था और वो दिखने में बहुत ही सुंदर थी।

उसका गोरा रंग, उभरे हुए बूब्स, गोरे गाल, गुलाबी होंठ और उसके शरीर का हर एक अंग मुझे भी बहुत आकर्षक लगता था।

उस समय उसका फिगर साइज 34-26-34 था।

वो बनावट में अपनी अम्मी पर गई थी और उसकी अम्मी भी बहुत हॉट और सेक्सी थी।

उस समय हमारे इम्तिहान खत्म हो चुके थे और हम लोग गर्मियों की छुट्टियाँ मना रहे थे।

दोस्तो, पहले मैं रूहाना को सिर्फ अपनी एक दोस्त मानता था और मैंने कभी भी उसके बारे में ऐसा कुछ गलत नहीं सोचा था।

एक दिन ज़फर को अपने किसी काम की वजह से शहर से बाहर जाना पड़ा और वो अपने अब्बू के साथ चला गया।

अब आंटी और उसकी बहन रूहाना को घर में अकेले रहना था।

आंटी ने मुझे अपने घर पर बुलाकर कहा- तुम बाल धोने के लिए शैम्पू लाकर रूहाना को दे दो, साबुन खत्म हो गया है।

मैं पास की एक दुकान पर शैम्पू लेने चला गया।

अब मैं वो शैम्पू लाकर रूहाना को देने के लिए घर आया तो आंटी ने मुझसे कहा कि वो अब नहाने के लिए चली गई है, तुम उसको यह शैम्पू बाथरूम में जाकर दे दो।

उस समय आंटी छत पर अपना कुछ काम कर रही थी और उनके सामने मैं एक बहुत शरीफ और अच्छा लड़का हुआ करता था।

उनके कहने पर मैं नीचे बाथरूम में चला गया।

मैंने बाथरूम के पास जाकर कहा- रूहाना, यह बाल धोने के लिए शैम्पू ले लो।
अंदर से मुझे कोई जवाब नहीं मिला।

मैं दोबारा से आवाज लगाने वाला ही था कि तभी अचानक से रूहाना ने चीखना शुरू किया
और वो तुरंत दरवाजा खोलकर बाहर आ गई और मुझसे लिपट गई।

उसकी पकड़ मेरे शरीर पर बहुत मजबूत थी जिसकी वजह से उसके बूब्स मेरे बदन से
सटकर दब रहे थे और उसकी सांसें बहुत तेजी से चल रही थीं।

फिर मैंने उससे पूछा- क्या हुआ ?? तुम इतना क्यों डर गई हो ?

वो बोली- बाथरूम के अंदर एक बहुत मोटी छिपकली है। मेरी जब उस पर नजर पड़ी तो
वो मेरी तरफ आगे बढ़ने लगी और मुझे उससे बहुत डर लग रहा है।

उसकी चूचियों के सटने से मेरा लण्ड खड़ा होने लगा था और मैं सोच नहीं पा रहा था कि
अपनी उत्तेजना को कैसे रोकूं।

फिर वो बोली- सोनू ... तुम प्लीज़ अंदर जाकर उस छिपकली को वहां से भगा दो। नहीं
तो मैं अंदर नहा नहीं पाऊंगी।

मैंने उसके कहने पर उस छिपकली को वहां से भगा दिया और फिर वो नहाने बाथरूम में
चली गई।

फिर बाहर आकर भी मेरे मन में उसके बूब्स टच होने का अहसास बना हुआ था।
मेरा लण्ड बार बार उसको सोचकर खड़ा हो रहा था।

घर आने के बाद मैंने मुठ मारी और खुद को शांत किया।

पूरी रात मैं उसके बारे में सोचता रहा। रात को भी मुझे दो बार मुठ मारनी पड़ी, तब जाकर
मुझे नींद आई।

उसके बाद कामदेव ने मुझसे बहुत ज्यादा खुश होकर तुरंत मुझे वो एक मौका दे दिया जब मेरे सभी घर वाले घूमने के लिए बाहर चले गए।

मेरी किस्मत में कुछ अच्छा लिखा था इसलिए मुझे अपने डॉगी की देखभाल के लिए वो घर पर ही छोड़ गए।

उन सभी के चले जाने के बाद मेरी आंटी ने मुझसे कहा कि वो कहीं बाहर जा रही हैं तो रूहाना को अपने घर में अपने साथ रख लो।

आंटी ने कहा कि उनको वापस आने में शाम हो जाएगी और वो रूहाना को घर में अकेली नहीं छोड़ सकती हैं।

फिर वो भी रूहाना को मेरे साथ छोड़कर चली गईं।

मैंने रूहाना को अपने कमरे में अंदर बुला लिया।

उसके बाद मैंने टीवी पर एक मूवी लगा दी जिसको वो बैठकर देखने लगी और मैं नहाने चला गया।

बाद में मुझे पता चला कि मैं अपने साथ टावल लाना भूल गया था, इसलिए मैं बाथरूम से बाहर निकलकर अपने कमरे में टावल लेने आया।

तब मैंने देखा कि रूहाना एक चैनल पर एक मस्त सेक्सी फिल्म देख रही है।

मैं कुछ देर उसको देखता रहा।

उसका मुझ पर बिल्कुल भी ध्यान नहीं था और मैं चुपचाप से अपना काम करके वापस बाहर चला गया।

मगर मैं बाथरूम में नहीं गया और वहीं पर बाहर से उसको देखने लगा।

उसने यहां वहां देखा और फिर वो अपनी सलवार में हाथ डालकर अपनी चूत में उंगली करने लगी।

उस वक्त टीवी पर एक किस करने वाला सीन चल रहा था।

वो उसको देखकर अपनी चूत सहलाने लगी और ज्यादा गर्म होकर सिसकारियाँ लेने लगी।

अब मैंने जानबूझ कर खांसने की आवाज़ करना शुरू किया और उसने तुरंत चैनल को बदल दिया।

उसके बाद मैं कमरे में आ गया और उससे कहा कि मैंने सब कुछ देख लिया है। मैं जानता हूँ कि तुम क्या गंदा काम कर रही थी, मैं आंटी और जफ़र को तुम्हारे बारे में बता दूंगा कि तुम लड़की होकर कैसे कैसे काम करती हो।

मेरी इस बात को सुनकर उसके चेहरे का रंग उड़ गया।

वो मुझसे बोली- प्लीज, मेरी अम्मी और जफ़र से कुछ भी मत कहना वरना मुझे बहुत मार पड़ेगी।

हम दोनों में इस बात को लेकर काफी देर तक बातें हुईं।

तब मैंने उससे पूछा- तुम सिर्फ़ यह किस सीन ही देखती हो या कुछ और भी ?

वो बोली- टीवी पर कभी भी पूरा सीन नहीं आता है। मगर मेरी एक सहेली ने मुझे बताया था कि लड़का-लड़की कैसे आपस में सेक्स करते हैं।

मैंने उससे कहा- अगर मैं वो पूरा सेक्स सीन दिखाऊँ तो क्या तुम देखना चाहती हो ?

वो शरमा गई।

मैं तुरंत समझ गया कि यह अब जरूर मुझसे पट जाएगी और यह मेरी किसी भी बात को बाहर किसी से नहीं कहेगी।

इसलिए मैंने झट से अपने सीडी के बैग में से एक ब्लू फिल्म निकालकर उसे डीवीडी प्लेयर पर लगा दी और हम दोनों पोर्न फिल्म देखने लगे।

हम दोनों के सामने मस्त चुदाई वाली फिल्म चल रही थी।
उसका ध्यान चुदाई पर ही था और वो काफी गर्म हो चुकी थी।

अब मैंने उसके जिस्म को छेड़ना शुरू किया।
चूंकि वो गर्म तो पहले से ही थी तो मैंने उसकी चूचियों को थाम लिया और उनको दबाने लगा।

वो और ज्यादा गर्म हो गई और मेरे ही सामने वो ज़ोर ज़ोर से सिसकारियाँ भरने लगी और अपनी सलवार में हाथ डालकर उंगली को चूत में डालने लगी।

अब मैंने उसको अपनी बांहों में उठा लिया और मैंने उसको बेड पर लेटा दिया।
उसके बाद मैं उसके होंठों पर किस करने लगा और वो भी मेरा पूरा साथ देने लगी।

मेरे पास पूरा मौका था तो मैंने उसके कपड़े उतारने में देर नहीं लगाई और उसको ब्रा और पैंटी में कर लिया।

फिर मैंने उसकी ब्रा के ऊपर से उसके बूब्स को दबाना शुरू किया जिससे उसकी सेक्सी जवानी ज्यादा गर्म होने लगी।

मैंने उसकी ब्रा को निकलवा दिया।

अब मैं उसके बूब्स चूसने लगा और उसकी चूत पर पैंटी के ऊपर से ही हाथ रगड़ने लगा।

तभी उसने मेरे लण्ड को पकड़ लिया और वो भी मेरा लण्ड रगड़ने लगी।

अब मैंने जोश में आकर अपने भी सारे कपड़े उतार दिए। मैंने उसकी पैंटी में हाथ डाल

दिया और उसकी चूत को रगड़ने लगा ।

उसकी चूत काफी गीली हो चुकी थी ।

फिर मैंने उसकी पैंटी को भी निकलवा दिया ।

अब वो मेरे सामने पूरी की पूरी नंगी थी ।

मैं अपने अंडरवियर में था और वो मेरे लण्ड को पकड़ कर सहलाने लगी ।

मैंने उसको लण्ड चूसने के लिए कहा तो उसने मना कर दिया ।

फिर मैंने उसको वहीं बेड पर लिटा लिया और उसकी टांगों को खोलकर उसकी गीली चूत को चाटने लगा ।

उसकी चूत से रस की मदमस्त कर देने वाली खुशबू आ रही थी । मैं उसकी चूत के रस को चाटने लगा ।

वो जोर जोर से सिसकारियां लेने लगी- आहूह ... स्स ... आआआ ... आआह ... उम्म ...
आहूहा ... आस्स ... शस्सश ... आहूहह !

ऐसे आवाजें करके वो अपनी चूत को चटवाते हुए पूरी मदहोश होने लगी ।

अब मुझसे भी रुका नहीं जा रहा था और मैंने भी खुद को पूरा नंगा कर लिया ।

मैंने उसकी चूत पर लण्ड टिकाया और धक्का दे दिया ।

उसकी बेचैन कुंवारी चूत में मैंने ज़ोर का धक्का देकर अपना 7 इंच का लंबा लण्ड डाल दिया ।

लण्ड अंदर जाते ही उसके मुंह से ज़ोर की चीख निकल पड़ी और वो दर्द में बिलबिला उठी ।

वो मुझे पीछे हटाने लगी लेकिन मैं नहीं हटा ।

मगर मैंने उसके बाद धक्का नहीं दिया बल्कि लण्ड को चूत में घुसाए हुए लेट गया ।

अब मैं उसका दर्द कम होने का इंतजार करने लगा ।

हालांकि मुझसे कंट्रोल करना बहुत मुश्किल हो रहा था ; फिर भी मैं किसी तरह रुका रहा ।

फिर मैंने पूछा- दर्द कुछ कम हुआ क्या ?

उसने हां में सिर हिलाया और फिर मैंने उसके होंठों को चूमना शुरू कर दिया ।

मैं अब धीरे धीरे उसकी चूत में लण्ड को धकेलने लगा ।

कुछ देर के बाद उसको भी मजा आने लगा ।

अब वो मेरा पूरा साथ देने लगी ।

वो बहुत ही कामुक आवाज़ें निकालने लगी जिसकी वजह से मैं पूरी तरह से जोश में आकर चुदाई करने लगा ।

कुछ और देर तक धक्के देने के बाद मैंने अपना वीर्य उसकी चूत में निकाल दिया ।

मैं उसके ऊपर लेटा रहा और फिर कुछ देर बाद मैं उसके ऊपर से हट गया ।

दोस्तो, मैंने उसको उस दिन रुक-रुककर करीब तीन से चार बार चोदा और उसके बहुत मज़े लिए ।

फिर चुदाई खत्म होने के बाद जब वो उठी तो मैंने उसकी गोरी गाण्ड देखी तो मैंने उससे कहा- अब मुझे यह गाण्ड भी मारनी है ।

फिर वो कहने लगी- नहीं मुझे बहुत दर्द होगा । मैं ये गंदा काम नहीं करूंगी और ना ही तुम्हें करने दूंगी ।

मैं उसकी गाण्ड चुदाई करना चाहता था लेकिन वो मान नहीं रही थी ।

मैंने उसको बहुत प्यार से समझाया और कहा- मैं इस बार बहुत धीरे धीरे से करूँगा। तुम्हें ज़रा भी दर्द महसूस नहीं होगा।

वो बहुत कहने पर मान गई गाण्ड चुदाई के लिए!

मैंने अपने हाथ में तेल लिया और उसकी गाण्ड पर लगाकर मसल दिया।

अब उसकी गाण्ड बहुत चिकनी नज़र आ रही थी।

उसके बाद मैंने अपने लण्ड को भी तेल से नहला दिया।

अब मैंने धीरे से अपने अपने लण्ड को उसकी गाण्ड में डाला और सरकाने लगा।

उसको दर्द हो रहा था लेकिन उसको दबोचे हुए मैंने थोड़ा थोड़ा करके अपना पूरा लण्ड उसकी गाण्ड में डाल दिया।

वो बहुत ज़ोर से चीखने लगी।

मैंने उसको समझाकर चुप करवाया और मैं उसके बूब्स को सहलाने लगा।

उसके बाद में अब धीरे धीरे धक्के देकर मैं अपने लण्ड को उसकी चिकनी गाण्ड में अंदर बाहर करते हुए उसकी गाण्ड मारने लगा।

फिर कुछ देर बाद उसको भी अब मेरे साथ मज़ा आने लगा।

अब वो आराम से अपनी गाण्ड चुदवा रही थी और आहूह ... आहूह ... करके चुदाई का मजा ले रही थी।

मुझे भी उसकी टाइट गाण्ड चोदने में बहुत मजा आ रहा था।

कुछ देर धक्के देने के बाद मैं झड़ गया और इस बार भी मैंने अपना गर्म गर्म वीर्य उसकी गाण्ड में निकाल दिया।

अब शाम के 6 बज गए थे ; मैंने आखिरी बार उसको किस किया और मैं नहाने चला गया ।
मेरे पीछे पीछे वो भी बाथरूम में चली आई और हम दोनों एक साथ में ही नहाये ।

बाथरूम में उसने मेरा लण्ड अच्छे से मसल मसल कर साफ किया ।
फिर मैंने उसकी चूत के अंदर तक पानी डालकर चूत को अच्छी तरह से साफ किया ।

उसके बाद हम बाहर आ गए और दोबारा कमरे में आकर एक दूसरे से चिपककर टीवी देखने लगे ।

फिर कुछ देर बाद उसकी अम्मी का फोन आया कि वो आने वाली हैं ।
आंटी के वापस आ जाने के बाद वो उनके साथ घर चली गई ।

उसके बाद हमारी मुलाकात होती रही । उसको मेरे साथ चुदाई करके बहुत मजा आया ।

दोस्तो, अब जब भी हमें कोई अच्छा मौका मिलता है तो मैं उसकी बहुत मस्त चुदाई करता हूँ और कभी कभी मैं दोस्त की बहन की गाण्ड भी मारता हूँ ।
वो हर बार मेरा पूरा पूरा साथ देती है । वो मेरे साथ हमेशा खुश रहती है और मुझे लगता है कि वो मुझसे प्यार भी करने लगी है ।

तो प्यारे दोस्तो, यह थी मेरी चुदाई की कहानी अपने दोस्त की कुंवारी बहन के साथ ।
उसने कभी अपनी चूत में उंगली के अलावा कुछ नहीं लिया था ; उसकी सेक्सी जवानी को लण्ड का पहला मजा मैंने ही दिया ।

वैसे मुझे भी कोई अंदाजा नहीं था कि वो इस तरह से मुझसे चुदवायेगी ।
मगर मैं बहुत खुश हूँ कि उसके जैसी कमसिन लड़की की चूत मैं मजे से मारता हूँ ।

आपको सेक्सी जवानी की गरम कहानी कैसी लगी मुझे मेल करके जरूर बताएं ।

मेरा ईमेल आईडी है- sairarizvi3448@gmail.com

Other stories you may be interested in

जिम वाली लेडी की रसभरी चूत चुदाई का मजा

सेक्सी माल की चुदाई कहानी में पढ़ें कि कैसे जिम में मुझे एक सेक्सी लेडी को ट्रेन करने का मौका मिला. वो मेरे लंड के नीचे कैसे आ गयी? दोस्तो, मेरा नाम अमित है. मेरी उम्र 22 साल है. मैं [...]

[Full Story >>>](#)

बहन की किस्मत में था भाई से चुदना

Xxx जवानी की चुदाई कहानी मेरी मौसी की जवान बेटी की सीलतोड़ चुदाई की है. वो पढ़ाई के लिए मेरे साथ रहती थी. एक दिन मैंने उसे नंगी चूत में उंगली करती देखा तो ... दोस्तो, यह कहानी मेरे और [...]

[Full Story >>>](#)

हॉट गर्लफ्रेंड की कुंवारी बुर की चुदाई का मजा

सेक्सी टीन गर्ल चुदाई कहानी मेरी गर्लफ्रेंड की पहली चुदाई की है. हम दोनों ने पहले कभी सेक्स नहीं किया था. वो मेरे जन्मदिन पर मेरे कमरे में आयी थी. अन्तर्वासना के सभी दोस्तो को मेरा नमस्कार. मेरा नाम नील [...]

[Full Story >>>](#)

हॉट गर्लफ्रेंड के साथ सेक्स की ख्वाहिश

लड़की की गांड मारने की फंतासी की कहानी है यह. एक लड़की मेरे साथ सेक्स चैट करती थी. हम मिले भी. मैं उसे चोदना चाहता था पर वो मना करती थी. दोस्तो नमस्कार, ये एक ख्वाहिश है किसी से दोबारा [...]

[Full Story >>>](#)

एक रात नए बेड पार्टनर के साथ- 4

होटल चुदाई कहानी में पढ़ें कि एक रिसोर्ट में दो कपल में बीवियों ने आपस में तय कर लिया कि वे आपस में अपने पति बदल कर चुदाई का मजा लेंगी. कहानी के तीसरे भाग स्विमिंग पूल में दो जोड़ों [...]

[Full Story >>>](#)

